
 
 

 
 

 במועצה 19:00בשעה  09.01.2025ביום אשר התקיימה  25/01ישיבת מועצה פרוטוקול 

 

 עידו סלומון, בבי בן איטחראש מועצה, גלעד זרקה, , בעז גרין, אייל כהן,  –אריה שרון  נוכחים:

 טל כידן, ירון סיטבון, מאיר סיטבון, דנית שלמי.  נעדרים:

 כאמל חלבי גזבר פורש. גזבר. –יועמ"ש אריאל משה, שריאל מלמד משתתפים: 

 

 על סדר היום:

 תוכנית עבודה ואישור תקציב 

 היום המשך של ישיבה קודמת כפי שסיכמנו  מקווה שנאשר את התקציב. – אריה שרון

 ותוכנית העבודה התבצעה באחריות רבה. אנחנו שומרים על כספי המועצה

 להקצות כסף לקולות קוראים . כידן הייתה בקשה של טל 

 ומאשרים על פי צורך כל קול קורא קוראים לגופו - אריה שרון

 ₪. 800.000יש קרנות לרשות שאיתן אפשר לממש קו"ק ,בקרנות כיום יש 

 לקדם פרויקטים צריך לשמור על הקרן.זו קרן בלתי ייעודית שצברנו מהפרסים. הקרן עזרה לנו 

 החלטה

 לקו"ק במידה ויהיה צורך נשתמש בקרנות לקו"ק. 2025לא יוקצו כספים בתקציב 

 

 בקשה נוספת שהייתה הינה בנושא ביטחון לרשת מצלמות ביישובים. - אריה שרון

יך לשקול כדאי לבדוק אפשרות להיות חלק בפרויקט עיר ללא אלימות מותנה ברכז צר – כאמל חלבי

 זאת כי אז מתוקצבים ברישות מצלמות .

 נדאג לתקן, אולי אהרון אזולאי שירכז את הנושא ונקבל תקציבים. – אריה שרון

 הנושא חשוב מאד. בשבועות האחרונים מידי יום יש גנבות. – בועז גרין

מהתקציב מבקש לדעת יותר על תקציב החינוך? ממה נובע ששלושים ושמונה אחוז : אני  אייל כהן

 הולך לחינוך?

ביה"ס יסודי ימי שישי עולה למועצה , גם כל נושא אשכול הגנים  שהוא היחיד במחוז  אריה שרון:

 חיפה.

 .המוקמות המושקעים בארץ עשרת בין , אלונה ידועה מבחינת השקעה בחינוך לילד – גלעד זרקה

 דוק.כולו לחינוך מוזמנים להוציא כרטסת ולביוצא הכסף  - כאמל חלבי 

אם נכון להשקיע רק בגילאים אלו צריך לתת את הדעת ה 12-3בין  בגילאים משקיעים :בועז גרין 

 כדאי לחלק את עוגת החינוך ולווסת גם לגילאים בוגרים.

 לעשות ישיבה ולקבל החלטה שמקצצים בתקציב החינוך.מעוניין , אתה בועז  –כאמל חלבי 

 לקצץ בחינוך.לא מעוניינים  –פה אחד כל המשתתפים 

  



 
 

 
 

תמיד יש הענות יש יותר  שלא  צריך לזכורמלאים מצוין ויש הרבה חוגים. מועדון הג – עידו סלומון

 מלאים הטוב ביותר באזור.ויש לציין שאנחנו מועדון הג היצע מביקוש.

 תשובות על נושא החינוך, תודה רבה.קיבלנו  – אייל כהן

 רועי המועצה.יה יהיו מעורבים יותר באבנושא אחר חשוב שחברי המועצ – גלעד זרקה

 .אישית שלנו כחברי מועצהלהראות נוכחות ולרתום את הציבור זו דוגמא 

 אקלים קהילתי ובית ספרי  6. 1סעיף: א. 12בעמוד נוספת שעלתה היא  בקשה  – אריה שרון

 ,אני בעד שאנחנו במועצה נאפשר זאת : הרחבת המענים לקהילה בתקופת הקיץ.להוסיף סעיף נוסף

חינוך שרון שמאי ותאמו שחלק  'בבי ישב עם מנהלת מח בחופשות הילדים חשוב המענה להורים

 .מהוצאות החינוך ילך לנושא זה

התקציב בשליטה  תאמינו לי שהוא לא מספיק. סעיף סעיף  עברתי על תקציב החינוך  –בבי בן איטח

 יהיה חלק מהתקציב. 2025נה לחופשות י חשוב והשנה מעטובה במקצועיות ואחריות. 

 ול מבקש יש לאבטקרוע יום עצמאות לפרוטוייש לתת דעת על ביטחון לא רק מצלמות  א

יש לשפר את הביטחון של  7/10ח את כעיר ללא אלימות ממש מבקש שלא נש טבהמשך לפרויק

 הגנבות חשוב שהתושבים יפעילו אזעקה.

 המדינה לא שמרה עלינו אנחנו חייבים לשמור על עצמינו  –בועז  גרין 

 אני רוצה לציין את המתמידים שנותנים את הנשמה. –בבי בן איטח 

 .טחונית אך שימו לב יש הבדל בין ביטחון רכוש לביטחון גוף ייש הצדקה ב -אריאל משה  

 אין סמכויות למועצה בנושא בטחון רכש.

מרכז הכובד הוא איחוד העיקרית שלנו והמטרה אנחנו מדברים פה על התקציב אך  –בבי בן איטח 

 רשויות.

 

 אני מבקש להעביר את התקציב  הצעת התקציב הוגשה 

 מי בעד ? מי נגד? כעת הצבעה

 

 החלטה

 2025פה אחד אושר תקציב המועצה 

. אני שמח שהצלחנו  יהודה" על שם יהודה זרקה רוע לפתיחת "כחימשתף שהיה א –אריה שרון 

 . משמר הגבול נמצא ומפקד חבל יובלהוקיר את פועלו של יהודה

 

 לדעת אם רכב טאטוא יעבור השנה מבקש  –בועז גרין 

 כן השנה נדאג לרכב טאטוא. –אריה 

 

 

 


